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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 18 DEL 26 FEBBRAIO 2016 
 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 26 del mese di Febbraio, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato, alle ore 09.30, il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle Municipalità del 

Comune di Catania, prot. n° 51434 del 12.02.2016, per la trattazione del seguente 

o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Individuazione di aree di sgambettamento nella 2ª Circoscrizione, su proposta 

della 2ª C.C.Cir.le P. 

Alle ore 09,45 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Ruffino 

Sancataldo Massimo Mario, Russo Giuseppe. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile 

P.O. 2ªCircoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Non essendoci interventi relativamente al 1° e 2° punto all’ordine del giorno, si passa 

al 3° punto ed il Consigliere Russo comunica che la richiesta di individuazione di 

aree per lo sgambettamento è stata inviata dalla dott.ssa Barchitta, consulente del 

Sindaco per il randagismo, e che la 2ª Commissione ha ritenuto idonee le aree a verde 

di Piazza Universiadi (spazio ad angolo tra via N. Porpora e via Vezzosi) e presso la 

Bambinopoli di via Barletta, per altro già utilizzate da residenti per farvi scorazzare i 

loro animali. 

Alle ore 09.50 entrano in Aula i Consiglieri Crimi Vincenzo, Platania Ignazio e 

Rapicavoli Pina. 

Alle ore 09.55 esce dall’Aula il Consigliere Rapicavoli; la seduta viene sospesa per 

recarsi in piazza “I Viceré” per la consegna, da parte dell’Asec, di una rastrelliera per 

biciclette. 
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La seduta riprende in Aula alle ore 11,00; sono presenti il Presidente Li Causi ed i 

Consiglieri Crimi, Di Blasi, Patella, Platania, Ruffino Sancataldo e Russo.  

Il Presidente Li Causi si augura che manifestazioni simili si ripetano spesso in quanto 

dimostrano come può essere proficua ed utile per la cittadinanza la collaborazione tra 

il Consiglio e le Società Partecipate comunali. 

Si vota la proposta di Individuazione di aree di sgambettamento nella 2ª 

Circoscrizione; scrutatori sono nominati i Consiglieri Di Blasi e Ruffino. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 07   

Consiglieri favorevoli  n° 07    (Li Causi, Crimi, Di Blasi, Patella, Platania,   

                                                               Ruffino Sancataldo, Russo) 

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Il Consiglio approva la proposta. 

Alle ore 11.07, non essendovi altri argomenti all’o.d.g., il Presidente chiude la seduta. 

 

        Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                      (Marco Di Blasi)   

 

      Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 19/06/2017             

 


